

招行济宁邹城支行昨日开业

本报济宁9月24日讯(记者 张夫稳 通讯员 芮广伟) 24日,招商银行济宁邹城支行正式开业,该支行是招商银行济宁分行在济宁地区设立的第一家支行。当日,招商银行济宁分行还与邹城市政府签订战略合作协议,将优先为邹城市重点项目、中小微企业、特色产业以及当地居民提供资金支

持和优质金融服务。邹城,素有“孔孟桑梓之邦、文化发祥之地”的美誉,是国家级历史文化名城、新兴能源工业基地、中国优秀旅游城市。2011年全市地区生产总值完成614亿元,这为银行业的发展提供了优良的经济社会环境和广阔的市场发展空间。经过近两年发展,招商银

行济宁分行各项存款达到21亿元,各项贷款达到18亿元,为济宁市地方经济发展做出了积极贡献。招商银行济宁分行行长郭骥介绍,邹城支行的开业将进一步扩大招商银行济宁分行的服务半径,结合邹城经济特点,招商银行将立足于邹城市多样化的金融需求,积极面向当地重点项目、中小微企业、特

色产业以及当地居民提供资金支持和优质金融服务,促进邹城县域经济发展。作为全国第六大商业银行和中国最佳零售银行,招商银行有着先进经营服务理念,特别是“因您而变”的服务理念,更是深入人心。招商银行进驻邹城,标志着邹城市金融布局正向着更加完善、更趋成熟的方向发展。

看!琳琅满目的生态农产品

邹城首届生态农产品展销会开幕



一位消费者正在选购生态农产品。吕卫锋 摄

本报邹城9月24日讯(记者 黄广华 通讯员 房亚东) 24日,2012山东·邹城生态农产品展销会在邹城市城前镇开幕。核桃、花生、山楂、花生油……系列邹东山区的生态农产品琳琅满目,让市民们目不暇接。开幕式当天,吸引黑龙江、北京、新疆、河北等省内外160余家农业龙头企业前来参展,60余家大型超市前来参与购销洽谈。本次展销会将持续三天。

在城前镇生态农产品交易中心,来自城前镇及其周边乡镇的土特产品集中亮相。生态养殖野猪肉、干果、金银花等产品,让城市市民体会到了乡野味道,也为众多产品走出大山提供了交易平台。与会的嘉宾刘延生告诉记者,举办这次展销会,既是邹城和周围地区农产品的集中体现,更是企业间商贸洽谈、合作交流的 platform。要通过市场建设,拉动生态农业的快速发展,加快农业品牌化、

农业标准化建设,创建绿色生态农业基地,最大程度的增加群众收入。记者了解到,展销会期间还将举行第一届生态农产品发展论坛,9月26日举行邹城市生态农产品战略联盟成立仪式。同时还将举办企业自我推介、企业业务洽谈、文艺汇演、“中国移动杯·地瓜王”比赛等系列精彩的互动活动。开幕式当天,32家企业达成合作协议。通过展销会,集聚

鲁南地区优势农产品资源,将邹城生态农产品大市场打造成鲁南地区最大的生态农产品交易中心,并逐步建设成布局合理、功能完备、信息灵敏、运行高效辐射全省、面向全国的生态农产品大市场。本次展销会由邹城市人民政府主办,城前镇人民政府承办,以绿色、健康、安全、发展为主题,展销会设置了农产品展示厅和电子交易大厅,设置展位160个。

这个“双节”多数白酒没涨价

本报济宁9月24日讯(记者 何泉峰) “双节”临近,白酒市场开始火热起来。24日,记者走访济宁市城区多家超市、酒类直营店等了解到,除了少数高端酒价格零星上涨外,大多数白酒的价格并没有出现调整。

24日上午,记者在红星中路附近的一家大型超市里看到,多个品牌的白酒已经扎堆摆在了最显眼的位置,“这款白酒现在搞促销,今年厂家让利幅度比去年要大。”一位导购员告诉记者,不过零售价格与往常相比并没有变化,而是赠品的价值要高些。

记者看到,本土某品牌白酒推出买一盒送一盒。记者围柜台走了一圈发现,多个品牌的白酒在零售价格方面保持了原价,“一瓶98元,只要买一箱才能送一桶5升豆油。”该超市的一位柜台负责人说,去年同款酒让利了10元,今年厂家就取消了,只是赠送礼品。“今年,各大厂家在赠送礼品方面可谓是下了功夫,礼品有购物卡、豆油、海参奶、刀具等,还有的赠送同品牌的酒。”他还告诉记者,虽然都送礼品,但在酒的价格上都没有松口。

“受经济下行影响,我们在价格方面并没有做出调整,而是加大了二三级市场的供货量。从目前的销售情况来看,零售份额已经去年同期增长了500万元。”某本土品牌白酒销售经理桂彪告诉记者。“没有调整价格,而是加大了促销力度,零售市场份额比去年同期增长了3倍,但是中小企业团购数量稍微下滑。”另一厂家销售部经理梁金辉说。

记者走访中发现,除了53度飞天茅台在近期涨了100元外,五粮液、泸州老窖等高端酒的零售价格并没有变化,有的还出现了小幅降价。

齐鲁晚报——日均发行量160万
全球排名第22位 中国品牌500强
全国晚报都市报类报纸排名第一
最受广告主、广告商青睐的晚报
2010-2011年全国晚报200强第三名

携手与你 共赢未来

齐鲁晚报·今日运河
我们努力为客户创造价值
业务一部: 0537/2366539
业务二部: 0537/2366549
经济专刊部: 0537/2108110